KBAHTOBASI OIITUKA, ATOMHAS U AAEPHASA ®U3UKA
PacuetHo-rpaduueckas padora
Bapuanm 25

Tema 1. TensioBoe U3JIVUECHUE

DHeprus KBaHTa, COOTBETCTBYIOIIAs JUIMHE BOJHBI HA KOTOPYIO MPUXOJUTCSI MaKCUMyM
CHEKTPaIbHOM TJIOTHOCTU M3Iy4YEeHHs], yBelnymiach B 2 pa3a. Kak npu 3Tom n3mMeHHIach
U3ITy4aTeIbHOCTh Teya?

Tema 2. Dotorddekt

[ToToK JIyducTON SHEpPruu, IMOTJIOIMIEHHOW KaTojgoM (OTO3JEeMEHTa 3a OJHY CEKYHIY,
paBen 2 mx/[oc. Tox wnHaceimenus cocrtaBimsger 0,97 mxA. KakoB wummynsc (oToHa,
MMaJafoIIero Ha KaTo?

Tema 3. JlaBnenne ceeta v 3pdexr Kommrona

JlaBnenue cBeta ¢ JJIMHOW BoJHBI 0,55 mkm, Mamaromiero HOPMalbHO Ha YEPHYIO
TIOBEPXHOCTH, paBHO 4,5 mxlla. onpeneuTs 4ucino GOTOHOB, Majaromux 3a 1 ¢ Ha 1 cvu?
ATOU MOBEPXHOCTH.

Tema 4. Atom bopa. PeHTIeHOBCKOE M3IYyUCHHE

HaiitTnu HamMeHbIIyI0 4YacTOTy JUHUM K-CEpUM PEHTICHOBCKHMX JIy4eW, HMCITyCKAaeMbIX
TpyOKOW C aHTHMKaToAOM M3 MoiubOaeHa. Kakylo HaMMEHBIIYH0 Pa3HOCTh MMOTEHIMAJIOB
HY’KHO IMIPWIOKHUTH K PEHTT€HOBCKOU TpyOKe, Jisl TOro, 4YTOObI HAOIIOAATh 3TY JIMHUIO?
Tema 5. DneMeHThl KBAHTOBON MEXaHUKHU

HeonpeeaeHHOCTh KOOPIMHATBHI JJIEKTPOHA, JBMXKYyIIerocs co ckopocteio 2-108 w/c,
coctaBisieT AX=1cm. MOXHO JM HE WHCIOJB30BaTh KBAaHTOBYIO MEXaHUKY TIpU
PacCMOTPEHUM COCTOSTHUS AJIEKTPOHA?

Tema 6. YpasHeuue [lpeaunrepa

Yacturia HaxoguTCI B OECKOHCYHO TJIyOOKOM OJHOMEPHOM IOTCHIIMAIbHOM SIIIUKE
JHOW L Ha TpeThbeM sHepreTHueckoMm ypoBHe. CpaBHUTH IJIOTHOCTH BEPOSTHOCTH
oOHapy KEHUS YaCTHIIbI B TOUKax ¢ koopauHaTamu X1 = 0; Xo = L/3; X3 = 2L/3; x4 = L.

Tema 7. PaiioakTUBHOCTBD

3a 0JIMH roji HaYaJIbHOE KOJIMYECTBO PAJMOAKTUBHOTO M30TONA YMEHBIINIIOCH B TPU pasa.
Bo CKkoJIBKO pa3 OHO yMEHBIINTCS 33 TPU roja?

Tema 8. SlaepHble peaKlMu. BHGDFI/IH CBSI3M. Y IeIbHAsI DHEPTUSI CBS3HU

JaHo ypaBHeHue siiepHOM peakuun. Onpenenurtsb, Kakas dyactuma (sapo) X ydacTBoBaJIa
(yuacTBOBas0) B Heil. HaliTu »HEpruro CBSI3W M yAEIbHYIO SHEPTUIO CBS3U YKa3aHHOIO
ampa YA,
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